#### **ТРЕБОВАНИЕ**

#### Господи, благослови!

Мы, нижеподписавшиеся, живые русские православные люди, жители Русской земли и Державы, заявляем и требуем в срочном порядке пересмотреть и исключить из Основных законов Конституции РФ недопустимые законы, противоречащие вероучениям и исповеданию Православной Веры для коренных жителей и истинно русских живых людей. Данные законы оскорбляют и унижают людей, и противоречат здравому смыслу, полностью искореняя и уничтожая Православие и нашу Веру в Бога Иисуса Христа согласно многовековым учениям Святых Писаний, Библии и Писаний Святых отцов самых древних времен и по сей день.

А именно: В Конституции РФ на сегодняшний день содержатся законы, которые в обязательном порядке обязан исполнять каждый на законодательном уровне, и неисполнение данных законов преследуется в правовом поле. Статья 28 Конституции РФ гласит о том, что «каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними».

Усматривая смысл данного закона, становится определенно ясно и толково объяснимо, что помимо Православной Веры в нашей стране разрешено на официальном уровне законом исповедовать также Иудаизм, и далее исповедовать его учения и действовать в соответствии с ними. К слову, в Иудаизме вероучения включены в их книгу под названием «Талмуд». Об этом чуть позже. В то же время, в Конституции РФ имеется также закон, который содержится в статье 29, части 2, из которого следует, «что запрещается пропаганда или агитация, возбуждающая социальное, расовое, национальное, религиозное или языковое превосходство». Содержание данного закона говорит о том, что никакая из религий и вероучений не может иметь превосходства над любой другой и, соответственно, использовать какую-либо пропаганду или агитацию, направленную на это, где даже проповедь, которая несет благую весть превосходства Святаго Евангелия, оскорбительно определили как пропаганду и агитацию.

Конечно, основная значимость, суть изложенного требования заключается в очевидных вещах, о которых даже не стоило бы разъяснять, если бы не явное и открытое уничтожение Православной Веры и верующих людей Русской земли путем принятия подобных законов. Получается так, что Православие, которое тысячи лет для русских славянских живых людей, да еще и на нашей Русской земле было основным, единственным и наивысшим вероучением, где наш Господь Бог Иисус Христос является Спасителем, и подобные сатанинские секты с их учениями в иудаизме по писаниям в Талмуде по закону являются чуть ли не равнозначными, так еще и Господь Бог теперь над сатанистами превосходства иметь не может!

Вы вообще понимаете, какие законы принимаются в Конституции? Мы где живем: в Израиле или Саудовской Аравии? Иудеи убили Христа! Осознание любого человека склонится только к одному, что это немыслимо, если, конечно, он тоже не иудей-сатанист.

Приведем некоторые примеры из иудейских учений, которым они могут соответствовать и действовать в нашей стране законно и по Конституции.

Вот некоторые цитаты из Талмуда:

- «Евреи человеческие существа, а другие нации мира не люди, но звери» (Вава Necia 114.6):
- «Насколько люди выше всех животных, настолько евреи выше всех людей» (Sepher Zeror ha Mar fol. 107b);
- «Вы, иудеи, совсем другие люди, но прочие люди не суть люди, потому что души их происходят от духа нечистого» (Comenten sul le Pentateuque, fol 14 a);
- «Приказывается убивать и бросать в ров погибели всех изменников Израилю, подобных Иисусу из Назарета и его последователей» (Jad. Chaz. Hilch. Aboda Zara, Perek 10);
- «Лучшего между христианами убей" (Comentire sur 1 Exode (edition 1 Amsterdam);
- «Иегова создал неевреев в человеческом обличии, чтобы евреям не пришлось пользоваться услугами животных. Следовательно, неевреи это животные в форме человека, которые приговорены служить евреям днем и ночью» (Nidrasoh Talpioth, стр. 225-L);
- «Позволительно прелюбодействовать с женой не иудея» (раввин Маймонид учит: Jad. chaz. hilch. Melachim);
- «Сексуальные отношения с девочкой разрешены, если девочке есть три года» (Yebhamot 11b);
- «Девочки гои с трехлетнего возраста могут подвергаться насилию» (Aboda Zarah 37a).
- «Следует ненавидеть, презирать и уничтожать всякого, кто не принадлежит к синагоге или отпал от нее. Если еретик падает в ров, его не надо оттуда освобождать. И если во рву имеется лестница, ее надо вытащить, говоря: «Я это делаю, чтобы моя скотина туда не попала» (Rosch Emmeunna 9, Aboda Zarah 26 b).

На этих немногих описаниях учений иудаизма мы пока остановимся, приложив к данным материалам более раскрытую и достоверную информацию из учений Талмуда. Комментарии к подобным зверствам излишни. И если не поддаваться эмоциям, а рассуждать с точки зрения закона в нашей стране, то Конституцией РФ официально разрешено исповедовать иудаизм и действовать в соответствии с ним, то есть его учениями. По закону иудеев за подобные деяния не могут привлечь ни к какой ответственности. Какой русский православный человек, который живет на Русской земле и в любом виде придерживается взглядов и понимания истинной Православной религии, в которой безусловно известно о создании жизни и человека Господом Иисусом Христом, Который страдал и был распят ненавистными иудеями, сможет проигнорировать происходящее?

Их иудейские учения обусловлены только ненавистью и враждой по отношению к христианам и любым другим нациям испокон веков. Ненависть иудеев направлено сугубо на Бога нашего Иисуса Христа и Матерь Божию. Исходя из того, что иудеями всюду оскорбляется Богородица Мария, Матерь Божия всяческими непристойностями, то для нас, православных верующих христиан, жителей земли Русской, Богородица является Мамой, и любые оскорбления, адресованные Ей, провоцируют и порождают вражду и так называемую религиозную розню, что наотрез запрещено Конституцией РФ в ст.13, часть 5 и подобные деяния по отношению к русскому народу необходимо квалифицировать по признакам различных преступлений, в том числе по ст. 282 УК РФ и т.д.

Но в силу вашей трактовки в ст. 29 Конституции РФ следует, что русский православный народ не может и не должен даже возмущаться и быть недовольным с чем-то. Это недопустимо! Так еще и зачастую подвергается ответственности и обвинениям за разжигание религиозной вражды или даже экстремизма, в том, что православному народу приходится

доказывать, что Спаситель наш Иисус Христос Сам является Превосходством всех этих нечестивых тварей и того же сатаны, которого Христос и сотворил в виде ангела, но он возгордился, захотел сам стать Богом, и такого нечестивого пса Великий Архангел Михаил с Небесным Воинством вышвырнул в преисподнюю с Небесных чертогов. С этого момента сей пес ожидает суда своего, который неизбежно над ним произойдет и подобного зловонного и трусливого вознесли чуть ли не до божества, о чем вы свидетельствуете в статье 29 Конституции РФ. Видимо, для постыдности самих себя.

Помимо богохульного иудаизма в РФ зарегистрированы еще тоталитарные секты: разные баптисты, адвентисты седьмого дня и прочее. А также для полного унижения православных христиан в Москве зарегистрировались сатанисты, как религиозная организация, и исходя из 29 статьи Конституции РФ Святая Троица и Православная Вера даже над этими сектами и открытым сатанизмом не имеют превосходства. Это вопиющее обзывание Бога. По сути, это презирание Библии и великий обман, и намеренное введение в заблуждение миллионов верующих людей, которых не оповестили о подобных внесениях в Основной закон Конституции РФ, которому обязали присягнуть на верность и исполнение каждого живущего в России. Данная присяга является полным отречением от Святой Троицы. Людям земли Русской не оставили выбора, так как отрицание Конституции РФ может повлечь даже ответственность и любого человека просто посадят в тюрьму за то, что он, ссылаясь на свои религиозные объяснимые убеждения, не может ни перед собой, ни перед Богом согласиться с этим и принять подобные принятые законы. Множество людей не согласятся с этим, так как установленный порядок Конституции РФ сравним с предательством перед Богом!

Любой, кто имеет отношение к таким изданиям, в законах взял на себя ответственность решить за миллионы людей, что они недостойны даже об этом знать и иметь какойто выбор. Узаконивание подобного для русских людей является намеренным преступлением и способствованию подобных учений из Иудаизма. Необходимо полностью исключить предпочтение к Иудаизму и другим сектам в стране и законах и разрешения в них действовать в соответствии с их религией и учениями. Ведь ненависть этих сатанистов может коснуться каждого из нас, наших детей и матерей. В своих учениях иудеи открыто и безсовестно оскорбляют Богородицу, Матерь Божию и восхищаются этим. Наша Богородица Мария и для нас православных людей является Мамой, и Ее оскорбление не сможет и не простит никогда никто из православных людей русского народа!

Любой, кто занимает значимую должность и хоть как-то может повлиять на происходящее, не может оставаться равнодушным. В другой случае он берет на себя ответственность в сопутствии этого безнравственного уничтожения Православия и веры в Бога нашего и покрывает открытый геноцид. Может все-таки еще не все законодатели выжили из ума, и чья-то совесть возьмет вверх перед таким помрачением ума и колдовством, которого вы даже не замечаете?!

Исходя из вышесказанного, требуем в срочном порядке пересмотреть и исключить из Основных законов Конституции РФ недопустимые законы, противоречащие вероучениям и исповеданию Православной Веры для коренных жителей и истинно русских живых людей.

Данные материалы будут зафиксированы видеоотчетами, сопровождаясь на различных платформах для народного опубликования.

К данному документу прилагаем Документ, раскрывающий вероучение Талмуда и многочисленные нарушения иудеями законодательства РФ (со ссылками).

Дата Подпись

# О многочисленных фактах нарушения законов РФ и международного права фашистской иудейской сектой Хабад-Любавичи и совершающегося в нашей стране геноцида людей, не исповедующих иудаизм.

По 28-й статье Конституции РФ каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения, действуя в соответствии с ними. Иными словами, эта статья даёт право христианам, мусульманам, многоразличным сектантам, иудеям и прочим исповедовать свою религию и свободно действовать в соответствии со своею верою, то есть в соответствии с учением, содержащимся в вероучительных книгах их религий.

Вероучительной книгой ультра-ортодоксальных иудеев, членов хасидской секты «Хабад-Любавичи», является Талмуд. Вот некоторые цитаты из Талмуда:

«Евреи – человеческие существа, а другие нации мира – не люди, но звери» (Baba Necia, 114,6);

«*Насколько люди выше всех животных*, *настолько евреи выше всех людей*» (Sepher Zeror ha Mar, fol. 107b);

«Вы, иудеи, совсем другие люди, но прочие люди не суть люди, потому что души их происходят от духа нечистого» (Comenten.sur le Pentateuque, folio 14a).

Выходит, что ст. 28 Конституции РФ позволяет веровать иудеям и действовать в соответствии с теми убеждениями, что все люди делятся на евреев (это люди) и неевреев (это по Талмуду животные). Таким образом, Конституция РФ, узаконившая Талмуд, разделила всех людей на евреев и не евреев, то есть на людей и на «животных» с человеческим обличием. И получается, что Конституция РФ не русская, а иудейская?!

И если разобраться по факту, то религиозные предписания, содержащиеся в Талмуде, многочисленные высказывания иудейских раввинов нарушают нормы международных деклараций, конвенций по защите прав человека и являются уголовно наказуемыми деяниями в соответствии с Уголовным кодексом РФ (далее - УК РФ). Приведем примеры.

## Цитаты из Талмуда:

«Убийство гоя подобно убийству дикого животного» (Sanhedrin, 59a).

«Приказывается убивать и бросать в ров погибели всех изменников Израилю, подобных Иисусу из Назарета и его последователей» (Jad Chaz nilch Aboda Zara, Perek 10).

«Лучшего между христианами убей» (Commentire sur l'Exode (edition l'Amsterdam).

«Проливающий кровь гоя приносит жертву богу» (Jalkut Simeoni, ad Pentat, folio 245, col.3).

«Кто хочет убить животное и нечаянно убьет гоя, тот невиновен и не заслуживает наказания» (Traite Sanhedrin, folio 78 b).

«Иегова создал неевреев в человеческом обличии, чтобы евреям не пришлось пользоваться услугами животных. Следовательно, неевреи – это животные в форме человека, которые приговорены служить евреям днем и ночью» (Nidrasch Talpioth, стр. 225-L).

«Каждый необрезанный есть иноплеменник. А иноплеменник и язычник – это одно и то же» (трактат Барахот, стр.47).

«Еврею же разрешается захватывать, по желанию, имущество гоя, ибо там, где написано: «не делай вреда ближнему», не говорится: «не делай вреда гою» (трактат Sanhedrin, folio 57a).

«Вся собственность других наций принадлежит еврейской нации, которая таким образом имеет право пользоваться всем без стеснения» (Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 388).

«Жизнь гоя в твоих руках, о, иудей, а тем более принадлежит тебе его золото» (Explication du Pentateuque, fol. 213,4).

«Имущество гоя – это незаселенный уголок. Кто первый им завладеет, тот и хозяин» (Баба Батра 54, 16).

«Когда придёт Мессия, каждый еврей будет иметь по 2800 рабов из числа иноверцев» (Simeon Haddarsen, fol. 56-D).

«Позволительно прелюбодействовать с женой не иудея» (Jad. Chaz., hilch. Melachim). «Сексуальные отношения с девочкой разрешены, если девочке есть 3 года» (Yebhamoth 11b).

«Девочки гои с трехлетнего возраста могут подвергаться насилию» (Aboda Sarah, 37a). «Если еврей имел сношение с нееврейкой, будь она трехлетней и один день, или взрослой, замужней или нет, даже если он несовершеннолетний, в возрасте только 9-ти лет и одного дня, поскольку он имел добровольное сношение с ней, ее должно убить, как в случае с животным, участвовавшем в акте скотоложества, потому, что через нее еврей оказался в затруднительном положении» (Рамбам, Мишне-Тора, Халахот Исур Биа, перек Йуд-Бет, 1495, хетт; Maimonides, op. cit., Prohibitions on Sexual Intercourse 12; 10; Talmudic Encyclopedia).

«Не спасайте гоев в случае опасности или смерти» (Hikkoth Akum, X1).

«Следует ненавидеть, презирать и уничтожать всякого, кто не принадлежит к синагоге или отпал от неё. Если еретик падает в ров, его не надо оттуда освобождать, и, если во рву имеется лестница, её надо вытащить, говоря: «Я это делаю, чтобы моя скотина туда не попала» (Rosch Emmeunna 9, Aboda Zarch 26 b).

«Заповедь «не убий» означает, что нельзя убивать сына Израиля, а гой и еретик - не сыны Израиля» (Jad Chag. Hilch Rozerch., Hilch Malachim).

«Если гой убьет гоя или еврея, он должен ответить за это. Если еврей убьет гоя, на нем нет ответственности» (Tosefta Aboda Zara B5).

## Нарушаются:

- «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблии ООН 10.12.1948 г. ст.ст. 1 (Все люди рождаются свободными и равными в своем достоинстве и правах), 2 (Каждый человек имеет одинаковые права и свободы независимо от религии, национальности или иных убеждений), 7 (Все люди равны перед законом), 30 (Запрет на действия по уничтожению прав и свобод).
- «Пакт о гражданских и политических правах» (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН), ст. 1 (Право народов на самоопределение), ст. 5 (Запрет на действия по уничтожению прав и свобод предусмотренных Пактом), ст. 7 (Запрет пыток или жестокого обращения и наказания), ст. 8 (Запрет рабства), ст. 9 (Право человека на свободу и неприкосновенность), ст.16 (Право человека на признание его правосубъектности), ст. 17 (Запрет на вмешательство в личную и семейную жизнь или незаконные посягательства на честь и репутацию. Неприкосновенность жилища), ст.18 (Право человека на свободу мысли, совести и религии), ст. 19 (Право человека беспрепятственно придерживаться своих мнений), ст. 20 (Запрет пропаганды войны), ст. 21 (Признание права на мирные собрания), ст. 22 (Право человека на объединение для защиты своих интересов), ст. 26 «Равенство всех людей перед законом, право на защиту».
- «Международная конвенция о ликвидации всех форм расовой дискриминации» (принята 21.12.1965 года Генеральной Ассамблеей ООН, вступила в силу 04.01.1969 г.;
- «Конвенция о правах ребенка» (принята Генеральной Ассамблеей ООН 20.11.1989 г., ст. 34 (Государственная защита ребенка от сексуальной эксплуатации и совращения).
- «Конвенция Совета Европы о защите детей от сексуальной эксплуатации и злоупотребления», ст. 1 (Предотвращение сексуальной эксплуатации и насилия в отношении детей, ст. 18 (Сексуальное насилие), ст. 19 (Преступления, касающиеся детской проституции), ст. 20 (Преступления, касающиеся детской порнографии).

## Ответственность:

- ст. 105 УК РФ (Убийство)
- ст. 127.2 УК РФ (Использование рабского труда)
- ст. 136 УК РФ (Нарушение равенства прав и свобод человека и гражданина),
- ст. 148 УК РФ (Нарушение права на свободу совести и вероисповеданий);
- ст. 159 УК РФ (Мошенничество),
- ст. 161 УК РФ (Грабеж),
- ст. 280 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности);
- ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм);
  - ст. 357 УК РФ (Геноцид);
- ст. 20.3.1 Ко $\Lambda\Pi$  РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).
- ст. 5.61. КоАП РФ (Оскорбление), ст. 20.3.1 КоАП РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).
  - ст. 131 (Изнасилование),
  - ст. 132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера),
  - ст. 133 УК РФ (Понуждение к действиям сексуального характера),
- ст. 134 УК РФ (Половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16 летнего возраста,
  - ст. 135 УК РФ (Развратные действия).

# Высказывания иудейских раввинов, членов секты Хабад-Любавичи.

1. <u>Александр Моисеевич Борода</u> - президент Федерации еврейских общин России с февраля 2008 года (переизбран в 2020). Основатель и директор Еврейского музея и центра толерантности. Член Общественной палаты РФ с 2009 года.

<u>**Цитата:**</u> «Наш центр толерантности, получил в этом году в ноябре, я считаю, абсолютно заслуженную премию ЮНЕСКО за продвижение толерантности и ненасилия в мире. Это такое мировое признание нашей деятельности… И сегодня мы несем эти ценности в мир».

Источник: https://yandex.ru/video/touch/preview/1081737345015545095

(Нарушаются: «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблии ООН 10.12.1948 г., Пакт о гражданских и политических правах (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН), Конституция РФ ст. 29. Ответственность: ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм)), 20.3.1 КоАП РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

О какой толерантности идет речь? Мы должны быть терпимы к тем, которые убили Иисуса Христа, к тем, кто устроил геноцид русского народа, или как? Иудеи учат нас быть терпимыми к тем, кто убивает ритуально наших детей! Но они же разлагают нашу молодежь, наше общество! Какие ценности евреи (иудеи) могут нести в мир, если, согласно их религиозному учению, они с рождения учатся ненавидеть всех неевреев (гоев, акумов), им по Талмуду предписано, что нужно убивать всех неевреев? О каких ценностях может вести речь иудей-хабадник, как не той, что они будут убивать, грабить, насиловать, а мы должны быть терпимыми, то есть толерантными к их беззакониям?! Это неприемлемо для истинно верующих во Христа людей.

Как мы выяснили, убеждения евреев (иудеев) построены на их религиозном учении Талмуде (Устной Тора), которому они обязаны следовать и на котором они воспитаны и приучены с рождения. Но Талмуд несет в себе ненависть к неевреям, превозносит расу евреев над всем остальным миром. Всех неевреев иудеи называют гоями, животными, свиньями. Талмуд предписывает убивать и присваивать чужое имущество, как свое, растлевать молодежь, насиловать

детей, обманывать, лицемерить и т.д. Это учение несет в себе экстремистскую, человеконенавистническую, садистскую, содомскую, фашистскую идеологию. И не перечислить всех гунсностей сатанинских. И о какой терпимости и ценностях ведет речь еврей (иудей) А. Борода?

# 2. Раввин Элияху Мали, глава школы Шират Моше.

<u>Цитата:</u> «Согласно законам иудаизма, в нашей священной войне и нынешней ситуации в секторе Газа «не каждая душа должна жить». И логика этого предельно ясна. Если не убъешь их ты, они убъют тебя. Те, кто сражается против тебя сегодня, это дети тех, кого мы не убили в предыдущей войне. Их женщины порождают террористов. Это предельно ясно указывает на наставление, гласящее, что «не все живое должно жить». Будете жить либо вы, либо они. Если кто-то пришел убить тебя, убей его первым. Это правило распространяется не только на молодых мужчин в возрасте 16, 18, 20 или 30 лет, которые сейчас направляют на вас оружие. Оно охватывает и следующее поколение жителей Газы и женщин Газы, которые породят эти следующе поколения».

Источник: https://ok.ru/video/6869391051303

Нарушаются: «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблеи ООН 10.12.1948 г., Пакт о гражданских и политических правах (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН), Конституция РФ 19, 20, 21, 22. Ответственность: ст. 105 УК РФ (Убийство), ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм)), ст. 280 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), ст. 357 УК РФ (Геноцид), материалы Нюрнбергского процесса (ответственность за преступления против мира, военные преступления, преступления против человечности).

Что это за законы иудаизма, следуя которым евреи (иудеи) совершают геноцид не только в России, но и мирового масштаба, так как они разделяют мир на евреев и неевреев (гоев)? Это откровенный экстремизм! Ведь когда народ в неимоверной гордости своей считает себя выше других и истребляет из-за этого другие народы, то не фашизмом ли это называется? Расизм Хабада кроме своей «исключительной» расы не признаёт никакие другие и за это по их учению все прочие подлежат истреблению. Для чего проходил тогда Нюрнбергский процесс над фашистами? Для того, чтобы это вновь повторилось в наши дни?

**3.** Раввин Даниэль Булочник. С 1998 г. начал активно заниматься еврейским образованием русскоязычных евреев Израиля. В 2005 г. при финансовой поддержке друзей из Бельгии открыл духовный центр «Бейт-Орен», целью которого является открывать уроки для русскоязычных евреев по всей стране. С самого возникновения Хабад-Любавического Центра русскоязычных евреев городов Хайфа и Крайот рав. Даниэль поддерживал общину. В течение всего периода деятельности организации даёт уроки Торы (Тания, Талмуд, Хасидут).

<u>Щитаты:</u> «...Самое интересное Его никогда не существовало, выдуманный персонаж, Его никогда не было, мы придумали им эту чушь, чтобы забрать их от самых низких форм идолопоклонства. Написали им ихние устои, законы, все написали мы. «Эбангелие от Матфэя (смеется) такое слово получилось некрасивое (смеется). Кто был Матфэй? Какой-то Мотя (смеется). Или кто там еще есть? Все жиды. Кто вам все написал, будачье?».

А также: «...То, что он ходит в Церковь и попу целует ручку, целует там эти куски досок, этим ему грядущий мир не обеспечен. Булочник презрительно относится к другим религиям! А как мне относиться к религии, которая полный бред, и мы им придумали этого акробата на палочке. Его никогда не было. Его никогда не было, это мы вам придумали. Вы хотите, чтобы я это уважал? Верить и служить только «творцу», а не палочкам».

<u>Источник:</u> https://vk.com/video2318008\_456243000.

**Нарушаются:** «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблии ООН 10.12.1948 г., Пакт о гражданских и политических правах (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи

ООН), Конституция РФ 28,29. Ответственность: ст. 148 УК РФ (Нарушение права на свободу совести и вероисповеданий); ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм)), ст. 5.26 КоАП РФ (Нарушение законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях).

Этот иудей позволяет себе говорить такие вещи, о которых христианин приходит в ужас, так как идет хула на Бога, идет откровенная кощунственная и ненавистническая насмешка, издевательство над Господом Иисусом Христом и всеми православными, кто любит Иисуса Христа и понимает Его спасительный подвиг. Разве это ни есть признание, что они (иудеи) ненавидят Иисуса Христа? Как тогда мы, православные, можем соединяться с ними как бы то ни было? Когда «патриарх» РПЦ МП Гундяев-Вексельман обнимается с ними, целуется, называет их братьями, участвует в их обрядах и мероприятиях, то это полностью противоречит учению Православной Церкви, это есть предательство Христа и веры православной.

А как тогда понимать и воспринимать поведение путина, который посещает и синагоги, и православные храмы, этим показывая, что он находится с иудеями в единении и дружбе? Как православные могут поступать, подобно путину и гундяеву, когда все святые отцы, все апостольские правила и каноны Церкви призывают нас как раз об обратном, что нам нужно держаться от ненавистников Христа подальше. Православные не могут принимать фашистский Талмуд и этим предавать Господа нашего Иисуса Христа.

**4.** <u>Рабби Менахем Мендл (Мендель) Шнеерсон</u> — 7-й и последний ребе Хабада, один из еврейских духовных лидеров XX века. Принял руководство Хабадом в Нью-Йорке (США) 17 января 1951 года. Автор многочисленных работ, посвящённых еврейской религиозной философии, каббале, Галахе, толкованию Торы и другим темам.

**Цитаты** из речи М. М. Шнеерсона в 1994 году, которая была опубликована в Вологодской газете «Славянин», № 4(32), 2001 год):

«Наша специальная тактика борьбы с красно-коричневыми (а все славяне – красно-коричневые) в силу своей замкнутости, является тайным знанием. Главное острие борьбы мы направим против славянства, кроме отщепенцев, породнившихся с евреями одними интересами. Правда, этих «породнившихся» мы потом, после использования их в своих целях, изымем из нашего общества. Славянство, а среди них русские, — самый непокорный народ в мире. Непокорный он в силу склада своих психических и умственных способностей, заложенных многими поколениями предков, генов, которые не поддаются переделке. Славянина, русского, можно уничтожить, но никогда нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах — резкому сокращению в своей численности».

- «... Мы действуем более хитро: у нас не будет следов. Сократить деторождение хотя бы наполовину это уничтожить в год 2-3 миллиона русских без всяких физических затрат. Не надо печей, патронов, могил. И нет следов. Не родился. Нет и виновных...».
- «... Тупой славянский этнос не понимает, что самые страшные фашисты это те, кто никогда, нигде вслух об этом не говорит, а организует всё якобы по самым демократическим нормам (как президентские выборы в марте). Наоборот, мы сделаем само слово «фашист» бранным. Этого ярлыка будет бояться каждый, на кого мы навесим его. Мы очень хорошо знаем, что национализм укрепляет нацию, делает её сильной. Лозунг «интернационализма» устарел и уже не работает так, как прежде, мы его заменим «общечеловеческими ценностями», что одно и то же. Мы не дадим подняться ни одному национализму, а те националистические движения, которые стремятся вывести народ из-под нашего диктата, мы уничтожим огнём и мечом, как это делается в Грузии, Армении, Сербии. Зато мы обеспечим полное процветание нашему национализму-сионизму, а точнее еврейскому фашизму, который в своей скрытности и мощности является сверх фашизмом. Не зря Генеральная Ассамблея ООН в 1975 году приняла резолюцию, в которой определила сионизм, как самую отъявленную «форму расизма и расовой дискриминации», но в силу нашего победного шествия на всей планете, в 1992 году отменила это

решение. Этот международный орган мы сделали оружием наших устремлений по захвату власти над «всеми царствами и народами».

Источник: https://yandex.ru/video/touch/preview/13079232425987528125

Нарушаются: «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблии ООН 10.12.1948 г. ст.ст. 1, 2, 7, 30; Пакт о гражданских и политических правах (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН), ст.ст. 1,5,7,8,9,16,17,18,19,20,21,22,26; Конституция РФ ст.ст. 19,20,21,22,28,29. Ответственность: ст. 148 УК РФ (Нарушение права на свободу совести и вероисповеданий); ст. 280 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм)), ст. 357 УК РФ (Геноцид), материалы Нюрнбергского процесса (ответственность за преступления против мира, военные преступления, преступления против человечности).

# 5. <u>Раввин Эйб Финкельштейн,</u> раввин секты Хабад (США).

<u>Выдержки из его</u> интервью, данное им на радио «Тернер» в радиопрограмме «Иоанн 8:44» Джеймсу Уикстрому. Цитируем:

**Уикстром**: «Конечно, это очень интересно. Я это понимаю. Но я также знаю о кровопускании. Я знаю, что на вашу Пасху, которая не моя, что многие маленькие дети исчезают, и я знаю, что многие полицейские департаменты и агентства были проинформированы. Но, вы очень открыто об этом говорите, вы очень открыты сегодня. Я очень удивлён, что вы говорите о кровопускании у маленьких детей, что вы ложите их кровь в мацу (matso) и что вы едите его на жертву во время Пасхи.

**Финкельштейн**: Как вам сказать? Есть гой, который написал об этом книгу ещё в 30-х годах. Я не помню его имя в данный момент. Но, во всяком случае, он написал книгу, а люди его книгу не покупали. Люди не хотят слушать. Мы делаем это тысячи и тысячи лет, со времён Адама. Таким образом, мы берём детей наших врагов, то есть белой расы, и мы приносим их в подвалы синагог, где мы выпускаем их кровь и наблюдаем как они там умирают. Это аналогично тому, как мы делаем те жертвы, которые мы делаем с кошерным забоем скота, и так мы это делаем. А потом мы смешиваем это (кровь) с хлебом Пасхи, и таким образом мы едим кровь наших врагов.

А тела? Эх, мы — не людоеды. Итак, что мы делаем? Мы берём эти тела, потому что мы можем сделать на них несколько шекелей, и мы сдаём их на бойни, и получается фунты и фунты и килограммы мяса, которое мы перемалываем в колбасу и гамбургеры, и именно поэтому мы производим те самые популярные вещи — колбасу на завтрак, а на обед — гамбургер, и так все гои там едят своих детей. И даже когда мы говорим об этом прямо и говорим об этом вашим людям, вы в это не верите. Так что это ваша проблема».

Источник: https://m.my.mail.ru/mail/andrei-1966.04/video/\_myvideo/531.html

**Нарушаются:** «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблии ООН 10.12.1948 г. ст.ст. 1, 2, 7, 30; Пакт о гражданских и политических правах (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН), ст.ст. 1, 5, 7, 8, 9, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 26; Конституция РФ ст.ст. 19, 20, 21, 22, 28, 29.

#### Ответственность:

ст. 105 УК РФ - Убийство:

- ч.2 п. в убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно сопряженное с похищением человека;
  - ч.2 п. д убийство, совершенное с особой жестокостью;
  - ч.2 п. ж убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору;

- ч.2 п. л убийство по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды.
  - ч.2 п. м убийство в целях использования органов или тканей потерпевшего.
- ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 117 УК РФ (Истязание), ст. 126 УК РФ (Похищение человека), ст. 280 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм)), ст. 357 УК РФ (Геноцид), материалы Нюрнбергского процесса (ответственность за преступления против мира, военные преступления, преступления против человечности).

Самое странное, что в Уголовном кодексе  $P\Phi$  статей, предусматривающих ответственность за ритуальные жертвоприношения, нет.

**6.** Мистер Гарольд Уоллес Розенталь — влиятельный еврей, высший административный помощник сенатора-миллиардера Якова Джавитца (еврей).

Откровенное интервью Г. У. Розенталя, данное в 1976 году Уолтеру Уайту Младшему, который в течение 17 лет был директором и издателем консервативного ежемесячника «Западный Фронт» (Western Front) в США. Данное интервью было опубликовано в книге «Скрытая тирания» (автор Чарльз А. Вайсм, июнь 1992 г.). Выдержки из этого интервью:

«Мы нашли превосходное решение, как расколоть общество внутри себя, объявив войну классов и противопоставив рабочих руководителям предприятий. Это ещё один из наших величайших обманов, потому что в действительности скорее существует треугольник, а не две стороны. В современной промышленности капитал, который представляем мы, евреи, представляет собой самостоятельную силу и его вершину. А рабочие-гои и руководство (тоже могут быть гои) находятся в основании этого треугольника. Они постоянно натравливаются друг против друга, и у них нет времени, чтобы взглянуть наверх и увидеть верхушку, от которой и происходят все проблемы. Руководство предприятий вынуждено повышать цены на товары, потому что это мы увеличиваем цену пользования капиталом. Работники требуют повышения зарплаты, руководство предприятий опять вынуждено повышать цены — это порочный круг. А мы, никогда не привлекаем внимание к себе, поскольку именно в нас настоящая причина инфляции. Мы раздуваем конфликт и борьбу классов до такой степени, что они не обращают никакого внимания на нашу деятельность...

Это через «национальный» банк **мы даём в долг другим бумажки и цифры, которые нам самим не стоят ничего**, и это распространяется на все местные отделения банка. А они, в свою очередь, перекладывают долг на промышленность... Это правда, мы действительно делаем больше Господа Бога... Созданным из ничего капиталом, мы делаем и предпринимателей, и рабочих нашими безвыходными должниками, и **у этого долга нет никаких шансов уменьшиться, он только увеличивается** – так запрограммирована наша система. А поскольку долг нам рабочих и предпринимателей только увеличивается, то мы только увеличиваем классовую борьбу между ними, поэтому им никогда не сообразить объединиться и атаковать нас сообща, и создать бездолговую и безконфликтную промышленность...

Страхом и запугиванием, **мы кастрировали общество**. Мужское начало существует теперь только на фоне женского. **Мужчин нет, мы истребили их**. Будучи, таким образом, кастрированными, население стало враждебным к самому себе, потому что оно не видит видимой причины своего ужасного положения. **Все мысли и чувства народа** не о будущем и процветании, а о том, **как свести концы с концами**, и о том, где найти еду...

**Через христианскую религию мы приобрели контроль над обществом, правительством и экономикой...** мы учим с христианских церковных кафедр, что наши разбойничьи экономические меры, на самом деле, вполне соответствуют христианским принципам»

<u>Источник</u>: полную версию интервью можно увидеть в книге по ссылке <a href="https://nik191.mirtesen.ru/blog/43542281772/OTKROVENIYA-SIONISTA-ROZENTALYA-V-1976-GODU">https://nik191.mirtesen.ru/blog/43542281772/OTKROVENIYA-SIONISTA-ROZENTALYA-V-1976-GODU</a>

Нарушаются: «Всеобщая декларация Прав Человека», принятая резолюцией 217(III) Генеральной Ассамблии ООН 10.12.1948 г. ст.ст. 1, 2, 7, 30; Пакт о гражданских и политических правах (принят 16.12.1966 г. резолюцией 2200 (XXI) на 1496-ом пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН), ст.ст. 1,5,7,8,9,16,17,18,19,20,21,22,26;. Ответственность: ст. 158 УК РФ (Кража), ст. 159 УК РФ (Мошенничество), ст. 185.3 УК РФ (Манипулирование рынком), ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (экстремизм)), ст. 357 УК РФ (Геноцид), материалы Нюрнбергского процесса (ответственность за преступления против мира, военные преступления, преступления против человечности).

# Ритуальное жертвоприношение - капарот.

Это иудейский обряд, символизирующий искупление грехов. Он проводится накануне еврейского праздника Йом-Кипур. Суть обряда (кратко): иудей берет петуха или курицу (желательно белого цвета) или другую кошерную птицу, а затем крутит или раскачивает птицу над головой три раза, при этом читая заклинание: «Это мой обмен, это моя замена, это мое искупление. Этот петух приносится в жертву, а я продолжу долгую добрую жизнь в миру». После встряски птицу ритуально закалывают.

Ответственность: ст.245 УК РФ (Жестокое обращение с животными), ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), ст.20.29 КоАП РФ (Производство и распространение экстремистских материалов).

Перед Первой мировой войной в Варшаве из-под полы продавалась среди евреев открытка

с изображением иудейского цадика с Торой в одной руке и белой птицей в другой. У птицы голова Николая второго. Внизу надпись на иврите: «Это

жертвенное животное да будет моим очищением, оно будет моим замещением и очистительной жертвой».





Берл Лазар (полное имя Шломо Дов-Бер Пинхос Лазар) – главный раввин России, руководитель секты Хабад в России. В 2005 году он выступил с речью на съезде посланников ХАБАДа в Нью-Йорке.

# Отрывки из выступлений Б. Лазара:

«Немало революций знала Россия, но самая мирная, самая тихая и самая эффективная – это революция, которую сотворили посланники Хабада».

<u>Источник</u>: <a href="https://jewish.ru/ru/news/articles/90637/">https://jewish.ru/ru/news/articles/90637/</a>

«Мы развернём такую пропаганду, что гои будут собирать на смерть своих мужчин, как собирали в школу детей. Они будут думать, что их мужья, братья и дети, как школьники, вернуться домой после уроков. Но этот урок будет кровавым и звонок будет последним».

<u>Источник</u>: https://t.me/slav\_time/3829.

Согласно информации из многочисленных источников, Б. Лазар написал книгу «Еврейская Россия», которая по своему названию уже является захватнической. Эта книга была издана в Израиле на иврите и не была переведена на другие языки.



Не менее активно государственный переворот Ельцина поддерживали западные правительства и их спецслужбы. В октябрьских событиях участвовали тысячи агентов ЦРУ, израильских спецслужб и еврейской военно-террористической, погромной организации «Бейтар» (с.783 книга «Терновый венец России: история русского народа XX века»)

Ссылка на книгу: <a href="https://knigogid.ru/books/1898104-ternovyy-venec-rossii-istoriya-russkogo-naroda-v-xx-veke-glava-1/toread">https://knigogid.ru/books/1898104-ternovyy-venec-rossii-istoriya-russkogo-naroda-v-xx-veke-glava-1/toread</a>

Что за флаг?







# Берл Лазар и Путин заодно.

При содействии президента Путина Лазар получил в 2000 году российское гражданство. Причем первая инаугурация Путина в президенты РФ состоялась 07.05.2000 года, а по данным Газеты НГ-Религии от 26.05.2004 года Берл Лазар 29 мая 2000 г. становится гражданином Российской Федерации (<a href="https://www.ng.ru/ng\_religii/2004-05-26/2\_lazar.html?id\_user=Y">https://www.ng.ru/ng\_religii/2004-05-26/2\_lazar.html?id\_user=Y</a>, указ президента № 976 от 29.05.2000 года).

Распоряжением Президента Российской Федерации В. Путина, в 2001 году раввин Берл Лазар вошел в состав Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации (Источник, Газета «Коммерсант» от 21.03.2001 года, главный раввинат России: <a href="https://ravvinat.ru/ru/about\_us/chief\_rabbi/">https://ravvinat.ru/ru/about\_us/chief\_rabbi/</a>).

Указом Президента РФ от 30.03.2004 года «за заслуги в развитии духовной культуры и укрепления дружбы между народами» раввин Берл Лазар награжден орденом Дружбы. (главный раввинат России <a href="https://ravvinat.ru/ru/about\_us/chief\_rabbi/">https://ravvinat.ru/ru/about\_us/chief\_rabbi/</a>).

Указом Президента РФ от 30.04.2004 года «за достигнутые трудовые успехи, значительный вклад в социально-экономическое развитие РФ, заслуги в гуманитарной сфере, укреплении законности и правопорядка, многолетнюю добросовестную работу, активную законотворческую и общественную деятельность» раввин Берл Лазар был награжден орденом «За заслуги перед отечеством IV-й ст. (главный раввинат России <a href="https://ravvinat.ru/ru/about\_us/chief\_rabbi/">https://ravvinat.ru/ru/about\_us/chief\_rabbi/</a>).

<u>Цитата раввина Михаила Финкеля на ITON TV</u>: «Путину евреи всего мира должны, во всяком случае русскоязычные, должны поставить памятник при жизни. Это человек, который, вот я говорю, повторяю, лучший лидер России по отношению к еврейскому народу. Лучший. За всю историю с того момента как Русь стала государством. Благодарность должна быть вечная лично Путину».

Источник: https://youtu.be/TJGpijFIEic?feature=shared

<u>Путин:</u> Мы не можем с вами поддерживать тех людей, которые занимают антисемитские позиции.

Источник: (видео, https://yandex.ru/video/touch/preview/18365723444757133653).

На встрече в Кремле 20.02.2025 года Путин и Лазар обменялись следующими фразами: «Мы также хотим, никогда не удовлетворены, - вздохнул Берл Лазар - Мы хотим еще строить, делать больше... Мы хотим, чтобы в каждом городе были такие центры... Если есть музей, общинный центр, культурный центр, это очень важно. Это не только для евреев, это для всех. Наши двери открыты для любого человека. И этим мы можем реально изменить жизни людей.

Так и будем работать, вместе, - многозначительно пообещал Владимир Путин».

Источник: Газета «Коммерсант» от 20.02.2025 года.

https://yandex.ru/video/touch/preview/15946387607694054400

Как видно из вышеизложенного, Талмуд иудаизма — это узаконенный геноцид и сатанизм, расизм и жертвоприношение людей, узаконенное похищение и насилие детей, это узаконенное разложение молодёжи, разжигание ненависти, это узаконенный грабёж и воровство, богохульство и человеконенавистничество, это узаконенное убийство людей. Талмуд — это чистой воды сверхфашизм, это безпрецедентное унижение человека по расовому и религиозному признаку, это опасная для общества религия, нарушающая права человека, изложенные в Конституции РФ и в Декларации прав и свобод человека 1948 года. И эту лжерелигию, то есть секту фашистов, назвали традиционной религией в России. Как такое допустили вообще в XXI веке? Кто-то верит в то, что уничтожают фашистов в Украине, а между тем сами сверх фашисты, как их назвал учитель иудейский талмудист Шнеерсон, сегодня находятся на многих постах во власти в России. Тогда кого и каких фашистов убивают в Украине, если сверхфашизм зарегистрирован в РФ и делает это все именно иудей путин? Выходит, что война в Украине липовая?

Результат деятельности секты «Хабад-Любавичи» привёл к захвату власти и геноцида населения страны. Это стало возможным потому, что их Талмуд узаконен в 28 ст. Конституции РФ, чем узаконен сатанинский фашизм. А все люди через паспорт дали присягу (ФЗ от 28.04.2023 № 138-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» ст. 21) на верность Конституции РФ, и получается, что дали присягу Талмуду. Люди, принявшие документы РФ, дали присягу, что они есть животные, то есть не человеки, ибо по Талмуду человек только жид. Сами жиды оправдываются на судах и лгут, что людей они в жертву не приносят. Но эта ложь разбивается их же Талмудом, любой жид говорит, что они приносят в жертву только животных и это они подтверждают. Но ведь весь Талмуд и книга Тания называют всех неевреев именно животными, поэтому, убивая детей, они думают, что это не люди, а животные. По их вере все нации животные, если они не евреи. А раз животные, значит они убивают людей как животных. Поэтому когда жиды открыто говорят о том, что они убивают детей в подвалах синагоги, то нам приходится верить в это, ибо это доказывает и их Талмуд.

И люди дали присягу тому, чтобы над ними совершались эти предписания Талмуда, чтобы их приносили в жертву дьяволу, убивали детей, насиловали, грабили. Через присягу Конституции РФ людей обманом вовлекли в совершение вышеуказанных преступлений. И люди, находящиеся в РФ, стали преступниками закона Божия и законов уголовных. По сути гражданин РФ стал пособником фашизма, терроризма, сатанизма, геноцида. Жиды вовлекли людей в построение и ожидание своего машиаха, то есть «зверя». Люди стали участниками построения мира без Христа.

Мы, члены Русской Православной Церкви Царской Империи говорим о том, что мы ничего не создавали, а лишь подчеркиваем территорию не РФ (юрисдикция которой на континентальном шельфе согласно п.2 ст. 67 Конституции РФ), а Царской Империи, территории, которая была при Царе Николае II, ибо люди многие сами говорят о том, что Империя духовно жива. Царь не отрекался от престола и есть пророчества о грядущем Царе. В сводах законов Российской Империи не было таких законов, которые бы предусматривали право монарху отрекаться от престола.

После беззаконного свержения Российского Самодержавия в 1917 г. не было принято ни одного законного международного документа, который бы отменял законность царской власти Российской империи, и поэтому власть Помазанника Божьего русского царя и далее остаётся единственно законною на территории России, Украины и Белоруссии. Все это доказывает, что Царская Империя жива по Божьим и юридическим законам. Мы лишь подтвердили это, при указании территории, на которой находится Церковь Христова РПЦ Царской Империи.

На основании изложенного, находится в иудейской  $P\Phi$  – это быть преступником Божьего закона и добрых человеческих мирских законов. Поэтому мы – чада Русской Православной Церкви Царской Империи вышли из  $P\Phi$ , ибо находится в ней – это не только предательство Бога, но преступление и всех законов человеческих.

Любые книги, которые обличают сей богохульный Талмуд, сразу через иудейских судей, прокуроров, следователей вносят в список запрещенной экстремистской литературы, а это хульное и экстремистское учение Талмуда, называющего человека животным, стоит во главе законов РФ. Уже за цитаты вселенского учителя православия святителя Иоанна Златоуста судят как террористов. Получается, что в православной стране России иудейский Талмуд стоит уже выше Библии! Какой позор! Верно о себе сказал Шнеерсон, что их секта «Хабад – Любавичи» иудеи-сверхфашисты и Талмуд это доказывает.

А за проповедь святого Евангелия, за истинное и неискажённое исповедание православной веры предстоятеля РПЦ Царской Империи Державного Патриарха Зосиму и верных Богу архиереев РПЦ ЦИ посадили в темницу, обвиняют террористами, а тех, кто открыто на радио и телевидении заявляет о своём признании, что убивает младенцев христиан и пьет их кровь, то за это даже не привлекают к ответственности! Это вопиющее факты попрания всех законов Божьих и человеческих (официальных законов РФ), это оскорбления и глумления над чувствами верующих христиан!

За всю историю, после того как иудеи распяли Христа, этим сатанистам никто так сильно не покровительствовал, как еврей-иудей путин-шеломов. Никто не осуществлял так сильно их планы, как путин, ибо он и есть тот «зверь», которому красный дракон передал всю власть (см. Откр. 17, 13). Все дела антихриста исполняет именно путин.

На основании выше указанной информации требуем запретить узаконивание преступной идеологии Талмуда в России и прекратить геноцид русского народа со стороны фашистской иудейской секты Хабад-Любавичи.

